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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 018 / 29-07-2024 

Υπογραφή ικανοποιητικής Ε.Σ.Σ.Ε./2024 
 

 

Έμπρακτη στήριξη από τις Κλαδικές 

Οργανώσεις Ο.Τ.Ο.Ε. και Ε.Τ.Υ.Κ.  
(Ένωση Τραπεζικών Υπαλλήλων Κύπρου) 

 

Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ Ο.Τ.Ο.Ε. 
 

 

Με απόφαση της η Ομοσπονδία μας (Ο.Τ.Ο.Ε.) στηρίζει έμπρακτα κάθε μορφής αγώνα που θα επιλέξουμε 
(απεργιακό ή ένδικο, ή και τα δύο) για να υπογράψουμε αξιοπρεπή και ικανοποιητική Επιχειρησιακή Συλλογική 
Σύμβαση Εργασίας (Ε.Σ.Σ.Ε.) με την Διοίκηση της Τράπεζας για το 2024 με προαπαιτούμενο την εκπλήρωση του 
όρου της Ε.Σ.Σ.Ε./27-06-2012, δηλαδή την επαναφορά των παροχών που καταργήθηκαν ή μειώθηκαν, για να 
βάλουν οι εργαζόμενοι πλάτη στην διάσωση της Τράπεζας, αλλά και την επαναφορά των μισθών στο επίπεδο του 
Ιουνίου του 2012 μετά τις οικειοθελείς μειώσεις που έκαναν τότε, χωρίς να έχουν νομική υποχρέωση. 

Δυστυχώς, όσοι συνάδελφοι αποχώρησαν από τότε μέχρι σήμερα δεν θα πάρουνε ποτέ πίσω την 
ανταπόδοση της προσφοράς τους εκείνης της περιόδου (παροχές-αμοιβές), αν και αυτό υπογραμμίζει με έντονα 
γράμματα το ηθικό καθήκον της σημερινής Διοίκησης να επιστρέψει στο ακέραιο, όσα παραχωρήθηκαν με την 
Ε.Σ.Σ.Ε./2012, αφού πλέον η Τράπεζα είναι κερδοφόρα και ακμάζουσα! 
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Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ Ε.Τ.Υ.Κ. 

 

Η EUROBANK διεθνοποιείται και ήδη ελέγχει στην Κύπρο εκτός από την αντίστοιχη EUROBANK και την 
Ελληνική Τράπεζα Κύπρου. Οι εργαζόμενοι αυτών των Τραπεζών είναι μέλη της Κλαδικής Οργάνωσης Ε.Τ.Υ.Κ., η 
οποία παρακολουθεί από κοντά τις δικές μας εξελίξεις με την EUROBANK (μητρική Τράπεζα των δύο Κυπριακών), 
γι’ αυτό και μας απέστειλε την ακόλουθη επιστολή στήριξης του αγώνα μας. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Αγαπητοί συνάδελφοι,  
 

Έχουμε το ηθικό πλεονέκτημα στην διεκδίκηση μας και ουδείς θα βρεθεί να διαφωνήσει για τις δίκαιες 
διεκδικήσεις μας που αγκαλιάζουν χωρίς διαχωρισμούς όλους τους εργαζόμενους της Τράπεζας. 

Θα αποδείξουμε με στοιχεία και ντοκουμέντα το γιατί η ύπαρξη Επιχειρησιακών Συλλογικών Συμβάσεων 
Εργασίας δεν είναι μόνο νομική υποχρέωση εργοδοτών-εργαζομένων, αλλά θεσμός που κατοχυρώνει δικαιώματα 
και παροχές στο Προσωπικό ανεξάρτητα αν κάποιοι είναι υψηλά ιστάμενοι και καλά αμειβόμενοι (στελέχη) ή 
απλοί και χαμηλόμισθοι εργαζόμενοι. Όλοι έχουν συμφέρον από την ανανέωση και την διατήρηση των 
Επιχειρησιακών Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας και φυσικά το ίδιο ισχύει και για την Τράπεζα. 

 
 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

 

Για το Δ.Σ. του Union Eurobank 
    Ο Πρόεδρος                 Ο Γεν. Γραμματέας 

                                                                  Στάθης Χαρίτος               Γιάννης Σιδεράτος 


